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Μ
ε τον ιδανικότερο τρόπο άνοι-
ξε για την εθνική ομάδα κωπη-
λασίας η τελευταία ημέρα στο 
ευρωπαϊκό πρωτάθλημα του 

Μονάχου.
Ο Αντώνης Παπακωνσταντίνου με εντυ-
πωσιακή εμφάνιση ήταν ο απόλυτος πρω-
ταγωνιστής στον τελικό του σκιφ ελ. βα-
ρών, κατακτώντας το χρυσό μετάλλιο. Ο 
23χρονος κωπηλάτης κάλυψε τα 2000μ. 
σε 7:21.84, φθάνοντας στη νίκη και το 
χρυσό μετάλλιο με εντυπωσιακό τρόπο.
Μετά τα πρώτα 500μ., πέρασμα σε 
1:47.96, ο Παπακωνσταντίνου άνοιξε το 
ρυθμό του, με τον Ιταλό Γκαμπριέλ Σοά-
ρες να είναι ο μόνος που προσπάθησε να 
τον ακολουθήσει.
Ο Παπακωνσταντίνου πέρασα τα 1.000μ. 
σε 3:37.99, ο Σοάρες σε 3:39.29, η με-
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Ασημένια η Ζωή Φίτσιου

T
ο ασημένιο μετάλλιο κατέκτησε η 
Ζωή Φίτσιου στο σκιφ ελαφρών 
βαρών του ευρωπαϊκού πρωτα-
θλήματος κωπηλασίας που διεξά-

γεται στο Μόναχο.
Η Φίτσιου άρχισε συντηρητικά στα πρώ-
τα μέτρα και ήταν τέταρτη με την τριάδα 
των Μπουτινιόν, Κόζμιουκ και Φελτχάις 
να προπορεύεται. Η Ελληνίδα αθλήτρια 
ανέβαζε σιγά σιγά στροφές και άρχισε να 
μαζεύει τη διαφορά. Η Μπουτινιόν έχα-
νε έδαφος, η Κόζμιουκ όπως ήταν ανα-
μενόμενο έφυγε μπροστά και η Φελτχάις 
με την Φίτσιου έδιναν τη δική τους μάχη.
Τελικά εκείνη που επικράτησε ήταν η Ελ-
ληνίδα με τρομερό ντεμαράζ στο τέλος.

Ο Αντώνης Παπακωνσταντίνου μετέτρεψε σε παράσταση 
για ένα ρόλο τον τελικό του σκιφ ελ. βαρών κατακτώντας το 
χρυσό μετάλλιο στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα του Μονάχου

Ευρωπαϊκό κωπηλασίας: Χρυσό μετάλλιο 
ο Παπακωνσταντίνου στο Μόναχο

ταξύ τους διαφορά ήταν σχεδόν στα 3 
δευτερόλεπτα στα 1.500μ. (πέρασμα σε 
5:29.89 ο Παπακωνσταντίνου) για να πε-
ράσει με άνεση πρώτος το σημείο τερματι-
σμού και να γίνει πρωταθλητής Ευρώπης.
«Ήμουν λίγο ανήσυχος πριν από τον αγώ-
να γιατί ήμασταν τόσο κοντά στα ημιτελι-
κά, αλλά είμαι ευτυχισμένος που κατάφε-
ρα να κάνω ό,τι έπρεπε να για να πάρω 
τη νίκη» είπε στην πρώτη του δήλωση ο 
Παπακωνσταντίνου.
Η κατάταξη του τελικού
1.Αντώνης Παπακωνσταντίνου (Ελλάδα) 
7:21.84
2.Γκαμπριέλ Σοάρες (Ιταλία) 7:24.21
3.Άντρι Στρούζιβνα (Ελβετία) 7:31.23
4.Ράικο Χρβατ (Σλοβενία) 7:35.91
5.Τζούλιαν Σόμπερλ (Αυστρία) 7:42.90
6.Λάζερ Πάνεφ (Βουλγαρία) Δεν ξεκίνησε

«Ασημένιος» ο Ντούσκος έχασε την πρωτιά στο… φώτο-φίνις! 
Γερμανό Όλιβερ Τσάιντλερ, για να μείνει 
στη δεύτερη θέση στα 1.000 μέτρα και εν 
συνεχεία τρίτος, όταν ο Ολλανδός Μέλβιν 
Τβέελαρ έκανε αντεπίθεση.
Στα τελευταία 100 μέτρα οι τρεις τους 
(Τσάιντλερ, Ντούσκος, Τβέελαρ) έδιναν 
«μάχη» για τις θέσεις στο βάθρο, για να 
μείνει πίσω και εκτός βάθρου ο πρώτος 
στο μεγαλύτερο μέρος της κούρσας Γερμα-
νός, αφού το χάλκινο μετάλλιο κατέκτησε 
με αντεπίθεση στα τελευταία μέτρα ο Βούλ-
γαρος Κρίστιαν Βασίλεφ με 07:16.37.
Στην 4η θέση τερμάτισε ο Όλιβερ Τσάι-
ντλερ από τη Γερμανία με 07:19.67, στην 
5η ο Βρετανός Γκρεμ Τόμας με 07:25.32 
και στην 6η ο Μπαστιάν Σέχερ από τη Δα-
νία με 07:35.43.

Μ
ετά από συγκλονιστική κούρ-
σα, ο Στέφανος Ντούσκος τερ-
μάτισε δεύτερος, πίσω από τον 
Ολλανδό Μέλβιν Τβέελαρ, στο 

Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα κωπηλασίας 
του Μονάχου. 
Για εκατοστά του δευτερολέπτου απώλεσε 
το χρυσό μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό Πρω-
τάθλημα κωπηλασίας του Μονάχου ο Στέ-
φανος Ντούσκος, σήμερα...
Ο «χρυσός» Ολυμπιονίκης του Τόκιο, 
στον τελικό του σκιφ, στο Ευρωπαϊκό, 
κατέκτησε το ασημένιο μετάλλιο με χρό-
νο 07:15.01 κι ενώ ο Ολλανδός Μέλβιν 
Τβέελαρ κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο με 
07:14.72 μετά από απίστευτο ντεμαράζ!
Η κούρσα ήταν συγκλονιστική, αφού 
αρχικά ο Ντούσκος πήγαινε μαζί με τον 
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